

OSVA-hanke ohjausryhmä

Aika 17.01.2024 klo 09:00 -

Paikka Teams-kokous

Käsitellyt asiat

§	Otsikko	Sivu
§ 1	Kokouksen avaaminen ja osallistujien toteaminen	3
§ 2	Työjärjestyksen hyväksyminen	4
§ 3	Pöytäkirjan tarkastus	5
§ 4	Ajankohtaiset asiat	6
§ 5	Muut asiat	7
§ 6	Ohjausryhmän seuraava kokoontuminen	8

Osallistujat

	Nimi	Tehtävä	Lisätiedot
Läsnä	Kellokoski-Kari Eija Melender-Lågländ Suvi	kehitysjohtaja, Soite viestintäpäällikkö, Soite	
	Salminen Jussi	osallisuus- ja asiakkuuspäällikkö, Soite	
	Witick Tanja	hankejohtaja, digipalvelut Soite	
	Lång Johanna	hankekoordinaattori, Soite	
	Hänninen Mikko Leppänen Joonas Nevasaari Sirpa Rantamäki Niina	vanhusneuvosto Sitra järjestöedustaja Kokkolan yliopistokeskus Chydenius/JYU	
	Särkioja Hannele Määttä Silja	kokemusasiantuntija asiantuntija, pelastustoimi/Soite	
Poissa	Kurikkala Piia Oikarinen-Nybacka Tarja Virta Katja Möttönen Vuokko	johtajaylihoitaja, Soite sosiaalijohtaja, Soite johtajaylilääkäri, Soite vammaisneuvosto / Centria AMK	
	Timonen Marlén Tuurinmaa Nora Lång Saara	kansalliskielilautakunta nuorisovaltuusto asiakasraati	

Käsitellyt asiat 1 - 6 §:t

Allekirjoitukset

puheenjohtaja

pöytäkirjanpitäjä

pöytäkirjantarkastaja

pöytäkirjantarkastaja

Pöytäkirja pidetään nähtävänä allekirjoituksen jälkeen yleisessä tietoverkossa.

OSVA-hanke ohjausryhmä § 1

17.01.2024

Kokouksen avaaminen ja osallistujien toteaminen

OSVA-hanke ohjausryhmä 17.01.2024 § 1

Päätösesitys

Puheenjohtaja avaa kokouksen ja toteaa läsnäolijat.

Päätös

Varapuheenjohtaja avasi kokouksen ja totesi läsnäolijat.

OSVA-hanke ohjausryhmä § 2

17.01.2024

Työjärjestyksen hyväksyminen

OSVA-hanke ohjausryhmä 17.01.2024 § 2

Päätösesitys

Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Päätös

Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

OSVA-hanke ohjausryhmä § 3

17.01.2024

Pöytäkirjan tarkastus

OSVA-hanke ohjausryhmä 17.01.2024 § 3

Päätösesitys

Ohjausryhmä toteaa, että edellisen kokouksen pöytäkirja (11.10.2023) on sähköisesti allekirjoitettu ja julkaistu Soiten nettisivuilla.

Päätös

Edellisen kokouksen pöytäkirja on hyväksytty ja julkaistu.

OSVA-hanke ohjausryhmä § 4

17.01.2024

Ajankohtaiset asiat

OSVA-hanke ohjausryhmä 17.01.2024 § 4

Valmistelija

osallisuus- ja asiakkuuspäällikkö Jussi Salminen

Ohjausryhmän kokouksessa esitellään suunnitelma vuoden 2024 kyselyistä. Hankesuunnitelman mukaan on luvattu tehdä kuusi kyselyä, mutta tämän hetkinen tilanne näyttää siltä, että tulemme hankkeen aikana tekemään jopa kahdeksan kyselyä. Tämä edellyttää kuitenkin sitä, ettei hankesuunnitelmassa määritelty tilanne ole muuttunut oleellisesti (esim. palvelualustan muutokset).

Vuoden 2024 alussa on tarkoitus avata kaksi Polis-kyselyä. Sekä ikäihmisiä että vammaisia henkilöitä koskevat kyselyt avautuvat samanaikaisesti. Ajankohdaksi on ajateltu 22.2.-21.3.2024. Näiden kyselyiden valmistelussa ovat olleet vanhusneuvosto ja vammaineuvosto vahvasti mukana. Lisäksi on hyödynnetty valtakunnallisia järjestöjä kuten esim. VALLI ry:tä ja Invalidiliittoa. Luonnollisesti toimialoilta on saatu evästystä.

Loppukeväästä on suunniteltu vielä uusia nuorten mielenterveyttä koskeva kysely ja ruotsinkielisiä palveluita koskeva kysely. Tarvittaessa syksyllä 2024 tehdään vielä digipalveluja ja HYTEä koskeva kysely.

Päätösesitys

Merkitään tiedoksi.

Päätös

Merkittiin saatu informaatio hankkeen tilanteesta ja suunnitelmista tiedoksi. Käytiin evästyskeskustelua kyselyistä ja asioiden jatkovalmistelusta.

OSVA-hanke ohjausryhmä § 5

17.01.2024

Muut asiat

OSVA-hanke ohjausryhmä 17.01.2024 § 5

Merkitään tiedoksi seuraavat asiat:

- Polis-alustan käyttö ajalla 1.1. – 31.3.2024
- Polis-alustan käyttö 1.4. – 31.12.2024
- Polis-alusta pyritään institutionalisoimaan Suomessa niin, että sen laajempi käyttö valtiolla, hyvinvointialueilla ja kunnissa mahdollistuisi.

Päätösesitys

Sitran edustaja Joonas Leppänen ja esittelijä Jussi Salminen avaavat Polis-alustan käyttöä kyseisillä ajoilla.

Päätös

Merkittiin tiedoksi kokouksessa tulleet muut asiat:

- Polis-alustan käyttö ajalla 1.1.-31.3.2024
- Polis-alustan käyttö 1.4.-31.12.2024
- Sitran johtava asiantuntija kertoi Polis-alustan mahdollisesta institutionalisoimisesta. Työryhmä kokoontuu keskustelemaan asiasta 9.2.2024. Työryhmään toivotaan, että hyvinvointialueelta tulee edustus.

OSVA-hanke ohjausryhmä § 6

17.01.2024

Ohjausryhmän seuraava kokoontuminen

OSVA-hanke ohjausryhmä 17.01.2024 § 6

Päätösesitys

Ohjausryhmän seuraava kokous esitetään pidettäväksi 18.4.2024 alkaen klo 9.

Päätös

Seuraava kokous 18.4.2024 klo 9 alkaen.